

省委宣讲团来温宣讲十九届四中全会精神 以高水平治理推进高质量发展

晚报讯 昨天上午,省委宣讲团来温宣讲党的十九届四中全会精神。省委宣讲团成员、省委组织部副部长赵雄文作宣讲报告。市委书记陈伟俊主持并讲话。

省委 不忘初心、牢记使命 主题教育第三巡回指导组组长汤黎路、第十五巡回指导组组长刘剑虹,市领导葛益平、陈作荣、陈浩等出席。

在报告中,赵雄文围绕 制度 治理 现代化 三个关键词,从坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义、显著优势、目标任务和制度落实等四大方面,全面解读十九届四中全会的理论精髓和精神实质,既全面系统又重点突出,既有理论深度又有现实高度,对大家深刻理解、准确把握

十九届四中全会精神,具有很强的指导性、针对性和启发性。

陈伟俊在讲话中指出,学习好、宣传好、贯彻好十九届四中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。要领会精神实质,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面准确把握十九届四中全会的重大意义、总体要求、总体目标、重点任务

和重大举措,全面落实中央和省委关于学习宣传贯彻四中全会精神各项部署要求,进一步增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,确保中央和省委决策部署在温州落地生根、开花结果。要精心组织宣讲,统筹媒体宣传、网络宣传和集中宣讲、基层宣讲等多种形式,开展对象化、分众化、通俗化、互动化的组织宣讲,强

化多角度、全方位、立体化、全覆盖的宣传态势,全面掀起宣传学习热潮。

陈伟俊强调,各级各部门要坚持深学细悟、以学促干、干中促治,将学习宣传贯彻十九届四中全会精神,与贯彻落实习近平总书记对温州续写创新史的殷殷嘱托和今年对温州作出的重要指示批示精神紧密结合起来,与深入开展 不忘初心、牢记使命

主题教育结合起来,与贯彻落实省委十四届六次全会精神紧密结合起来,坚持在国家治理和省域治理的大框架下,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,努力探索走出一条具有时代特征、温州特色的治理新路子,把制度优势转为治理效能,以高水平治理推进高质量发展。

温州日报记者 杨世朋

陈伟俊寄语新生代企业家

传承 敢为人先 的温州人精神 激扬 青胜于蓝 的新时代青春力量

晚报讯 昨天下午,市委书记陈伟俊与参加温州民营经济学院青蓝新学首届班的新生代企业家座谈交流。他寄语广大新生代企业家接续奋斗,传承温州人敢想敢干、敢为人先的探路精神,激扬 青出于蓝而胜于蓝 的新时代青春力量,携手当好温州续写创新史的主人。

青蓝新学2019级首届班主要面向温商二代接班人及在温创业的青年企业家。座谈时,新生代企业家们分享创新创业创造

经历,畅谈企业创新发展、产业转型提升、人才引进氛围营造、返乡创业新机遇、温商精神传承等。他们说,做事要先做人,创业是为了追求最美好的生活方式,坚守并坚信传统产业能焕发青春,希望更好融入家乡发展,抓住新机遇

从大家的观点中,听到了新生代企业家的境界、胸怀和责任,很有启发,深受感动。陈伟俊说,自古英雄出少年,温

州的希望和未来在青年。在续写新时代温州创新史的实践中,你们是温州民营经济发展的未来所在,是两个健康的希望所在。你们展现的蓬勃朝气,让人看到了青春力量,看到了希望和未来,看到了创新创业创造的新景象,更坚定了温州再造改革开放新优势、再创高质量发展新辉煌的信心。

结合党的十九届四中全会精神学习体会,陈伟俊说,实践充分证明,中国特色社会主义制度和国

家治理体系具有强大生命力和巨大优越性。新生代企业家身处这个伟大的时代,一定要增强制度自信,倍加珍惜时代为我们接续奋斗创造的条件,敬畏时代、融入时代、奉献时代,传承创业创新的基因、专业敬业的品格、思源思进的情怀,在更广阔的舞台大显身手,争当新时代的弄潮儿。

陈伟俊表示,当下的温州,重大战略机遇叠加,有利因素加速集聚,好事喜事连连,这离不开

全体温州人尤其是老一辈企业家的奋斗和担当,更呼唤着新生代企业家接续奋斗、再创辉煌。希望大家要知足而知不足,坚定信心决心,把模式创新作为创新发展的关键,在新时代激流勇进、超越自我,续写创新创业传奇。要化劣势为优势,保持创业激情,在专业领域深耕细作,做强做久实业,做精做优产业,把更多的不可能变成可能。要让独木成森林,始终情系家乡,加

强交流互动,与温州同成长,与时代共奋进,在家乡栽出一片片 企业家大树 和 新产业大树。

陈伟俊还勉励新生代企业家借助青蓝新学等平台,互学互鉴,相得益彰,在温州这片孕育优秀企业家的热土上茁壮成长,让 青蓝新学 成为书写精彩人生的标志性符号。

市领导施艾珠、王军、王振滔等参加座谈。

温州日报记者 杨世朋

晚报讯 前天,第三届温州国际时尚设计高峰论坛在温州职业技术学院举行。

在论坛的大师主题演讲环节,4位 嘉宾

备FPG